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ПЛАН РАБОТЫ по сопровождению студента, будущего учителя начальных классов  

Андроновой А.С. на 2024-2025 учебный год 

   Цель: создание условий для самореализации, для приобретения будущим учителем 

практических навыков, необходимых для педагогической деятельности. 

Задачи: 

▪ создание атмосферы поддержки в педагогическом коллективе молодому педагогу, 

▪ оказание помощи в приобретении навыков практической деятельности, в 

планировании и организации учебной деятельности. 

№п/п Дата Содержание Ответственный 

1 Сентябрь  

 

Изучение нормативно- правовой базы.  

Анализ изменений в учебных программах, 

планах, других документах к началу учебного 

года.  

Ведение документации  

Щёголева Е.П. 

 

2 Октябрь  

 

Знакомство с общей характеристикой детей с 

ОВЗ. Моделирование системы общения. 

Структура индивидуального занятия.  

Ознакомление с опытом работы учителей 

школы.  

Щёголева Е.П. 

 

3 Ноябрь- 

Декабрь 

 Нестандартные формы урока.  

Система нестандартных уроков, нестандартные  

уроки в планах экспертной оценки проведения  

нестандартных уроков  

Щёголева Е.П. 

4 Январь  

 

Основы целеполагания. Методика  

целеполагания. Триединая дидактическая  

цель. Самоанализ урока. 

Щёголева Е.П. 

5 Февраль  

 

Основы самоанализа урока. Программа  

самонаблюдения и самооценивания урока.  

1) Самоанализ по качеству цели и задач урока.  

2) Десять вопросов молодого учителя при  

использовании  информационных или  

инновационных технологий.  

Памятка для проведения самоанализа урока.  

3) Образцы  самоанализа урока.  

Сравнительный анализа и самоанализа  

урока.  

Щёголева Е.П. 

6 Март -

апрель 

 

Советы молодому учителю по подготовке урока  

Анализ урока.  

1) Памятки для проведения анализа урока.  

2) Совместный анализ урока учителем и  

наставником – эффективный способ 

внутришкольного повышения квалификации 

Щёголева Е.П. 



7 Май Уровень профессионализма молодого учителя. 

Тесты- матрицы «Влияние стимулов на  

деятельность учителя».  Молодой учитель 

глазами наставника.  

 

Щёголева Е.П. 

 

 


